



**INSTITUTO ESTATAL DE OFTALMOLOGIA**  
**REPORTE DE AYUDAS SOCIALES A PACIENTES DE ESCASOS RECURSOS**  
**MES: JULIO- SEPTIEMBRE 2025**



NÚMERO DE RECIBO DE PAGO	NOMBRE Y/O PACIENTE	FECHA	PROCEDIMIENTO	TOTAL	% AYUDA SOCIAL	AYUDA SOCIAL	TOTAL PAGADO	CURP	TIPO DESCUENTO	CLASIF	OBSERVACIONES
1	258920	01/07/2025	OCT MACULA-(RETINA)	\$ 1,050.00	50%	\$ 525.00	\$ 525.00				
2	258957	02/07/2025	CATARATA-(1 OJO)	\$ 14,200.00	20%	\$ 2,840.00	\$ 11,360.00				
3	258986	02/07/2025	CAMPOS VISUALES- (POR EVENTO)	\$ 1,200.00	10%	\$ 120.00	\$ 1,080.00				
4	258992	02/07/2025	CONSULTA DE ESPECIALIDAD-	\$ 200.00	100%	\$ 200.00	\$ -				
5	258997	02/07/2025	CONSULTA DE ESPECIALIDAD-	\$ 200.00	100%	\$ 200.00	\$ -				
6	259045	02/07/2025	CONSULTA DE ESPECIALIDAD-	\$ 200.00	100%	\$ 200.00	\$ -				
7	259123	03/07/2025	CONSULTA DE ESPECIALIDAD-	\$ 200.00	50%	\$ 100.00	\$ 100.00				
8	259130	03/07/2025	CAMPOS VISUALES- (POR EVENTO)	\$ 1,200.00	50%	\$ 600.00	\$ 600.00				
9	259130	03/07/2025	PAQUIMETRIA-(POR EVENTO)	\$ 300.00	50%	\$ 150.00	\$ 150.00				
10	259130	03/07/2025	OCT NERVIÓ OPTICO-(GLAUCOMA)	\$ 1,050.00	50%	\$ 525.00	\$ 525.00				
11	259130	03/07/2025	OCT MACULA-(RETINA)	\$ 1,050.00	50%	\$ 525.00	\$ 525.00				
12	259167	04/07/2025	RETINOPEXIA-(1 OJO) CERLAJE	\$ 12,000.00	20%	\$ 2,400.00	\$ 9,600.00				
13	259167	04/07/2025	VITRECTOMIA-(1 OJO)	\$ 15,250.00	20%	\$ 3,050.00	\$ 12,200.00				
14	259168	04/07/2025	CATARATA-(1 OJO)F	\$ 15,350.00	20%	\$ 3,070.00	\$ 12,280.00				
15	259223	04/07/2025	OCT NERVIÓ OPTICO-(GLAUCOMA)	\$ 1,050.00	100%	\$ 1,050.00	\$ -				
16	259299	07/07/2025	CONSULTA DE ESPECIALIDAD-	\$ 200.00	50%	\$ 100.00	\$ 100.00				
17	259348	08/07/2025	CATARATA-(1 OJO)	\$ 14,200.00	30%	\$ 4,260.00	\$ 9,940.00				
18	259402	08/07/2025	COLGAJO CONJUNTIVAL-(1 OJO)	\$ 2,200.00	55%	\$ 1,200.00	\$ 1,000.00				
19	259436	09/07/2025	CATARATA-(1 OJO)	\$ 14,200.00	30%	\$ 4,260.00	\$ 9,940.00				
20	259471	09/07/2025	VITRECTOMIA+CATARATA-(1 OJO)	\$ 25,600.00	100%	\$ 25,600.00	\$ -				
21	259556	10/07/2025	PTOSIS-(1 OJO)F	\$ 14,550.00	10%	\$ 1,455.00	\$ 13,095.00				
22	259556	10/07/2025	PTOSIS-(1 OJO)F	\$ 14,550.00	10%	\$ 1,455.00	\$ 13,095.00				
23	259627	11/07/2025	PTERIGION,QUISTE CONJUNTIVAL- (1 OJO)	\$ 4,450.00	20%	\$ 890.00	\$ 3,560.00				
24	259638	11/07/2025	BLEFAROPLASTIA-(POR EVENTO)F	\$ 14,650.00	30%	\$ 4,395.00	\$ 10,255.00				
25	259641	11/07/2025	CATARATA-(1 OJO)	\$ 14,200.00	20%	\$ 2,840.00	\$ 11,360.00				
26	259654	11/07/2025	CONSULTA DE ESPECIALIDAD-	\$ 200.00	50%	\$ 100.00	\$ 100.00				
27	259696	11/07/2025	PTERIGION,QUISTE CONJUNTIVAL- (1 OJO)	\$ 4,450.00	30%	\$ 1,335.00	\$ 3,115.00				
28	259700	11/07/2025	VITRECTOMIA+CATARATA-(1 OJO)	\$ 25,600.00	30%	\$ 7,680.00	\$ 18,000.00				
29	259716	11/07/2025	MICROSCOPIA ESPECULAR-(1 OJO)	\$ 550.00	100%	\$ 550.00	\$ -				
30	259725	14/07/2025	CATARATA-(1 OJO)	\$ 14,200.00	20%	\$ 2,840.00	\$ 11,360.00				
31	259727	14/07/2025	CATARATA-(1 OJO)	\$ 14,200.00	20%	\$ 2,840.00	\$ 11,360.00				
32	259783	14/07/2025	LASER ARGON-(POR EVENTO)	\$ 3,250.00	20%	\$ 650.00	\$ 2,600.00				
33	259837	14/07/2025	CONSULTA DE ESPECIALIDAD-	\$ 200.00	100%	\$ 200.00	\$ -				
34	259888	15/07/2025	VITRECTOMIA+CATARATA-(1 OJO)	\$ 25,600.00	20%	\$ 5,120.00	\$ 20,480.00				
35	259910	15/07/2025	VITRECTOMIA+CATARATA-(1 OJO)	\$ 25,600.00	25%	\$ 6,400.00	\$ 19,200.00				
36	259951	16/07/2025	CATARATA-(1 OJO)	\$ 14,200.00	20%	\$ 2,840.00	\$ 11,360.00				
37	259953	16/07/2025	VITRECTOMIA+CATARATA-(1 OJO)F	\$ 30,850.00	20%	\$ 6,170.00	\$ 24,680.00				
38	259964	16/07/2025	VITRECTOMIA+CATARATA-(1 OJO)F	\$ 30,850.00	20%	\$ 6,170.00	\$ 24,680.00				
39	259984	16/07/2025	CRIOTERAPIA-	\$ 3,800.00	20%	\$ 760.00	\$ 3,040.00				
40	260002	16/07/2025	CATARATA-(1 OJO)	\$ 14,200.00	50%	\$ 7,100.00	\$ 7,100.00				
41	260044	16/07/2025	VITRECTOMIA+CATARATA-(1 OJO)F	\$ 30,850.00	20%	\$ 6,170.00	\$ 24,680.00				
42	260059	16/07/2025	CONSULTA DE ESPECIALIDAD-	\$ 200.00	100%	\$ 200.00	\$ -				
43	260118	17/07/2025	CATARATA-(1 OJO)	\$ 14,200.00	20%	\$ 2,840.00	\$ 11,360.00				
44	260167	17/07/2025	CONSULTA DE ESPECIALIDAD-	\$ 200.00	100%	\$ 200.00	\$ -				
45	260178	17/07/2025	LASER ARGON-(POR EVENTO)	\$ 3,250.00	20%	\$ 650.00	\$ 2,600.00				
46	260189	18/07/2025	VITRECTOMIA+CATARATA-(1 OJO)F	\$ 30,850.00	10%	\$ 3,085.00	\$ 27,765.00				
47	260203	18/07/2025	VITRECTOMIA+CATARATA-(1 OJO)F	\$ 30,850.00	30%	\$ 9,255.00	\$ 21,595.00				
48	260228	18/07/2025	CONSULTA DE ESPECIALIDAD-	\$ 200.00	50%	\$ 100.00	\$ 100.00				
49	260243	18/07/2025	CATARATA-(1 OJO)	\$ 14,200.00	20%	\$ 2,840.00	\$ 11,360.00				
50	260264	18/07/2025	OCT MACULA-(RETINA)	\$ 1,050.00	30%	\$ 315.00	\$ 735.00				
51	260277	21/07/2025	CATARATA-(1 OJO)	\$ 14,200.00	20%	\$ 2,840.00	\$ 11,360.00				
52	260301	21/07/2025	CAMPOS VISUALES- (POR EVENTO)	\$ 1,200.00	100%	\$ 1,200.00	\$ -				
53	260301	21/07/2025	OCT MACULA-(RETINA)	\$ 1,050.00	100%	\$ 1,050.00	\$ -				
54	260301	21/07/2025	OCT NERVIÓ OPTICO-(GLAUCOMA)	\$ 1,050.00	100%	\$ 1,050.00	\$ -				
55	260414	22/07/2025	CATARATA-(1 OJO)	\$ 14,200.00	20%	\$ 2,840.00	\$ 11,360.00				



120	261910	E	13/08/2025.	CATARATA-(1 OJO)	\$ 14,200.00	100%	\$ 14,200.00	\$ -				
121	261924	A	13/08/2025.	CATARATA-(1 OJO)	\$ 14,200.00	40%	\$ 5,680.00	\$ 8,520.00				
122	261926	I	13/08/2025.	CATARATA-(1 OJO)	\$ 14,200.00	10%	\$ 1,420.00	\$ 12,780.00				
123	261928	A	13/08/2025.	CATARATA-(1 OJO)	\$ 14,200.00	30%	\$ 4,260.00	\$ 9,940.00				
124	261935	A	13/08/2025.	CATARATA-(1 OJO)	\$ 14,200.00	20%	\$ 2,840.00	\$ 11,360.00				
125	261944	A	13/08/2025.	LASER ARGON-(POR EVENTO)	\$ 3,250.00	20%	\$ 650.00	\$ 2,600.00				
126	261970	N	13/08/2025.	LASER YAG-(POR EVENTO)	\$ 1,900.00	20%	\$ 380.00	\$ 1,520.00				
127	262000	N	14/08/2025.	IMPLANTE DE VALVULA DE AHMED-(1 OJO)	\$ 27,200.00	20%	\$ 5,440.00	\$ 21,760.00				
128	262043	E	14/08/2025.	RETINOPEXIA-(1 OJO) CERCLAJE	\$ 12,000.00	20%	\$ 2,400.00	\$ 9,600.00				
129	262043	E	14/08/2025.	VITRECTOMIA-(1 OJO)	\$ 15,250.00	20%	\$ 3,050.00	\$ 12,200.00				
130	262118	S	15/08/2025.	LASER ARGON-(POR EVENTO)	\$ 3,250.00	30%	\$ 975.00	\$ 2,275.00				
131	262123	N	15/08/2025.	HERIDA CORNEAL O ESCLERAL -(1 OJO)	\$ 6,950.00	71%	\$ 4,950.00	\$ 2,000.00				
132	262136	A	18/08/2025.	CATARATA-(1 OJO)	\$ 14,200.00	20%	\$ 2,840.00	\$ 11,360.00				
133	262141	N	18/08/2025.	CATARATA-(1 OJO)	\$ 14,200.00	30%	\$ 4,260.00	\$ 9,940.00				
134	262231	J	19/08/2025.	VITRECTOMIA+CATARATA-(1 OJO)	\$ 25,600.00	30%	\$ 7,680.00	\$ 17,920.00				
135	262237	E	19/08/2025.	CATARATA-(1 OJO)	\$ 14,200.00	20%	\$ 2,840.00	\$ 11,360.00				
136	262243	N	19/08/2025.	CATARATA-(1 OJO)	\$ 14,200.00	20%	\$ 2,840.00	\$ 11,360.00				
137	262247	N	19/08/2025.	CATARATA-(1 OJO)	\$ 14,200.00	20%	\$ 2,840.00	\$ 11,360.00				
138	262275	N	19/08/2025.	CATARATA-(1 OJO)	\$ 14,200.00	10%	\$ 1,420.00	\$ -				
139	262294	J	20/08/2025.	CATARATA-(1 OJO)	\$ 14,200.00	20%	\$ 2,840.00	\$ 11,360.00				
140	262297	A	20/08/2025.	VITRECTOMIA+CATARATA-(1 OJO)	\$ 25,600.00	10%	\$ 2,560.00	\$ 23,040.00				
141	262319	J	20/08/2025.	CATARATA-(1 OJO)	\$ 14,200.00	30%	\$ 4,260.00	\$ 9,940.00				
142	262391	J	20/08/2025.	CATARATA-(1 OJO)	\$ 14,200.00	20%	\$ 2,840.00	\$ 11,360.00				
143	262416	I	21/08/2025.	CATARATA-(1 OJO)	\$ 14,200.00	20%	\$ 2,840.00	\$ 11,360.00				
144	262441	F	21/08/2025.	VITRECTOMIA+CATARATA-(1 OJO)	\$ 25,600.00	20%	\$ 5,120.00	\$ 20,480.00				
145	262624	L	25/08/2025.	LASER YAG-(POR EVENTO)	\$ 1,900.00	10%	\$ 190.00	\$ 1,710.00				
146	262625	N	25/08/2025.	OCT MACULA (RETINA) 2025	\$ 1,135.00	100%	\$ 1,135.00	\$ -				
147	262625	N	25/08/2025.	OCT NERVIÓ OPTICO (GLAUCOMA) 2025	\$ 1,135.00	100%	\$ 1,135.00	\$ -				
148	262634	C	26/08/2025.	CATARATA-(1 OJO)	\$ 14,200.00	20%	\$ 2,840.00	\$ 11,360.00				
149	262635	S	26/08/2025.	CATARATA-(1 OJO)	\$ 14,200.00	20%	\$ 2,840.00	\$ 11,360.00				
150	262636	F	26/08/2025.	CATARATA-(1 OJO)	\$ 14,200.00	20%	\$ 2,840.00	\$ 11,360.00				
151	262641	F	26/08/2025.	CATARATA-(1 OJO)	\$ 14,200.00	20%	\$ 2,840.00	\$ 11,360.00				
152	262646	F	26/08/2025.	CATARATA-(1 OJO)	\$ 14,200.00	20%	\$ 2,840.00	\$ 11,360.00				
153	262851	F	28/08/2025.	CATARATA-(1 OJO)	\$ 14,200.00	10%	\$ 1,420.00	\$ 12,780.00				
154	263029	C	29/08/2025.	OCT MACULA (RETINA)	\$ 1,050.00	10%	\$ 105.00	\$ 945.00				
155	263029	C	29/08/2025.	OCT NERVIÓ OPTICO (GLAUCOMA)	\$ 1,050.00	10%	\$ 105.00	\$ 945.00				
156	263029	C	29/08/2025.	ULTRASONIDO MODO A-B (1 OJO)-	\$ 300.00	10%	\$ 30.00	\$ 270.00				
157	263031	J	29/08/2025.	CATARATA-(1 OJO)	\$ 14,200.00	100%	\$ 14,200.00	\$ -				
158	263040	J	29/08/2025.	LASER ARGON (POR EVENTO) 2025	\$ 3,514.00	100%	\$ 3,514.00	\$ -				
159	263053	J	9/1/2025	CIRUGIA DE CATARATA (1OJO)	\$ 14,200.00	20%	\$ 2,840.00	\$ 11,360.00				
160	263055	H	9/1/2025	CIRUGIA DE CATARATA (1OJO)	\$ 14,200.00	20%	\$ 2,840.00	\$ 11,360.00				
161	263065	I	9/1/2025	VITRECTOMIA (1 OJO)	\$ 15,250.00	20%	\$ 3,050.00	\$ 12,200.00				
162	263065	I	9/1/2025	RETINOPEXIA (1 OJO) CERCLAJE	\$ 12,000.00	20%	\$ 2,400.00	\$ 9,600.00				
163	263071	J	9/1/2025	CIRUGIA DE CATARATA (1OJO)	\$ 14,200.00	20%	\$ 2,840.00	\$ 11,360.00				
164	263045	F	9/1/2025	CIRUGIA DE CATARATA (1OJO)	\$ 14,200.00	15%	\$ 2,130.00	\$ 12,070.00				
165	263056	A	9/1/2025	CIRUGIA DE CATARATA (1OJO)	\$ 14,200.00	20%	\$ 2,840.00	\$ 11,360.00				
166	263080	J	9/1/2025	OCT DE MACULA (RETINA)	\$ 1,050.00	26%	\$ 270.00	\$ 780.00				
167	263080	J	9/1/2025	OCT DE NERVIÓ OPTICO (GLAUCOMA)	\$ 1,050.00	26%	\$ 270.00	\$ 780.00				
168	263080	J	9/1/2025	CAMPOS VISUALES (POR EVENTO)	\$ 1,200.00	23%	\$ 270.00	\$ 930.00				
169	263080	J	9/1/2025	PAQUIMETRIA (POR EVENTO)	\$ 300.00	90%	\$ 270.00	\$ 30.00				
170	263148	E	9/2/2025	CONSULTA DE ESPECIALIDAD	\$ 216.00	100%	\$ 216.00	\$ -				
171	263159	C	9/2/2025	OCT DE MACULA (RETINA)	\$ 1,050.00	30%	\$ 315.00	\$ 735.00				
172	263156	C	9/2/2025	OCT DE NERVIÓ OPTICO (GLAUCOMA)	\$ 1,050.00	30%	\$ 315.00	\$ 735.00				
173	263167	C	9/2/2025	LASER ARGON (POR EVENTO)	\$ 3,250.00	30%	\$ 975.00	\$ 2,275.00				
174	263179	C	9/3/2025	CATARATA (1 OJO)	\$ 14,200.00	10%	\$ 1,420.00	\$ 12,780.00				
175	263244	F	9/3/2025	CONSULTA DE ESPECIALIDAD	\$ 216.00	100%	\$ 216.00	\$ -				
176	263192	A	9/3/2025	CATARATA (1 OJO)	\$ 14,200.00	10%	\$ 1,420.00	\$ 12,780.00				
177	263193	I	9/3/2025	CATARATA (1 OJO)	\$ 14,200.00	20%	\$ 2,840.00	\$ 11,360.00				
178	263202	C	9/3/2025	CATARATA (1 OJO)	\$ 14,200.00	20%	\$ 2,840.00	\$ 11,360.00				
179	263273	A	9/4/2025	CATARATA (1 OJO)	\$ 14,200.00	10%	\$ 1,420.00	\$ 12,780.00				
180	263327	N	9/4/2025	CATARATA (1 OJO)	\$ 14,200.00	30%	\$ 4,260.00	\$ 9,940.00				
181	263266	E	9/4/2025	BLEFAROPLASTIA	\$ 12,000.00	100%	\$ 12,000.00	\$ -			PEND. REVISAR	
182	263268	N	9/4/2025	CATARATA (1 OJO)	\$ 14,200.00	10%	\$ 1,420.00	\$ 12,780.00				
183	263378	A	9/5/2025	PTERIGION QUISTE CONJUNTIVAL (1 OJO)	\$ 4,450.00	10%	\$ 445.00	\$ 4,005.00				

184	263350	E	9/5/2025	PTOSIS (1 OJO)	\$ 14,550.00	20%	\$ 2,910.00	\$ 11,640.00			
185	263350	E	9/5/2025	PTOSIS (1 OJO)	\$ 14,550.00	20%	\$ 2,910.00	\$ 11,640.00			
186	263352	C	9/5/2025	DIACROCISTORRINOSTOMIA (1 OJO)	\$ 18,500.00	30%	\$ 5,550.00	\$ 12,950.00			
187	263368	C	9/5/2025	PTERIGION QUISTE CONJUNTIVAL (1 OJO)	\$ 4,450.00	20%	\$ 890.00	\$ 3,560.00			
188	263384	F	9/5/2025	CATARATA (1 OJO)	\$ 14,200.00	10%	\$ 1,420.00	\$ 12,780.00			
189	263431	N	9/8/2025	CAMPOS VISUALES (POR EVENTO)	\$ 1,297.00	100%	\$ 1,297.00	\$ -			
190	263434	F	9/8/2025	CATARATA (1 OJO)	\$ 15,354.00	20%	\$ 3,070.80	\$ 12,283.20			
191	263435	C	9/8/2025	CATARATA (1 OJO)	\$ 14,200.00	20%	\$ 2,840.00	\$ 11,360.00			
192	263539	Y	9/8/2025	OCT MACULA (RETINA)	\$ 1,050.00	20%	\$ 210.00	\$ 840.00			
193	263539	Y	9/8/2025	OCT NERVIO OPTICO (GLAUCOMA)	\$ 1,050.00	20%	\$ 210.00	\$ 840.00			
194	263539	Y	9/8/2025	CAMPOS VISUALES (POR EVENTO)	\$ 1,200.00	20%	\$ 240.00	\$ 960.00			
195	263558	A	9/9/2025	CATARATA (1 OJO)	\$ 14,200.00	30%	\$ 4,260.00	\$ 9,940.00			
196	263561	F	9/9/2025	CATARATA (1 OJO)	\$ 14,200.00	30%	\$ 4,260.00	\$ 9,940.00			
197	263562	N	9/9/2025	CATARATA (1 OJO)	\$ 14,200.00	20%	\$ 2,840.00	\$ 11,360.00			
198	263563	N	9/9/2025	CATARATA (1 OJO)	\$ 14,200.00	30%	\$ 4,260.00	\$ 9,940.00			
199	263655	S	9/10/2025	VITRECTOMIA + CATARATA (1 OJO)	\$ 30,850.00	20%	\$ 6,170.00	\$ 24,680.00			
200	263682	F	9/10/2025	VITRECTOMIA + CATARATA (1 OJO)	\$ 30,850.00	20%	\$ 6,170.00	\$ 24,680.00			
201	263698	I	9/10/2025	CATARATA (1 OJO)	\$ 14,200.00	20%	\$ 2,840.00	\$ 11,360.00			
202	263771	N	9/11/2025	CATARATA (1 OJO)	\$ 14,200.00	20%	\$ 2,840.00	\$ 11,360.00			
203	263773	E	9/11/2025	CATARATA (1 OJO)	\$ 14,200.00	10%	\$ 1,420.00	\$ 12,780.00			
204	263777	N	9/11/2025	CATARATA (1 OJO)	\$ 14,200.00	20%	\$ 2,840.00	\$ 11,360.00			
205	263780	A	9/11/2025	CATARATA (1 OJO)	\$ 14,200.00	20%	\$ 2,840.00	\$ 11,360.00			
206	263840	C	9/11/2025	CONSULTA DE ESPECIALIDAD	\$ 216.00	100%	\$ 216.00	\$ -			
207	263776	J	9/11/2025	OCT DE NERVIO OPTICO (GLAUCOMA)	\$ 1,135.00	50%	\$ 567.50	\$ 567.50			
208	263804	N	9/11/2025	OCT DE MACULA (RETINA)	\$ 1,050.00	20%	\$ 210.00	\$ 840.00			
209	263855	N	9/12/2025	CATARATA (1 OJO)	\$ 14,200.00	20%	\$ 2,840.00	\$ 11,360.00			
210	263865	E	9/12/2025	PTERIGION QUISTE CONJUNTIVAL (1 OJO)	\$ 4,811.00	20%	\$ 962.20	\$ 3,848.80			
211	263873	E	9/12/2025	VITRECTOMIA + CATARATA (1 OJO)	\$ 30,850.00	20%	\$ 6,170.00	\$ 24,680.00			
212	263863	A	9/12/2025	PTERIGION QUISTE CONJUNTIVAL (1 OJO)	\$ 4,450.00	20%	\$ 890.00	\$ 3,560.00			
213	263864	N	9/12/2025	PTERIGION QUISTE CONJUNTIVAL (1 OJO)	\$ 4,450.00	20%	\$ 890.00	\$ 3,560.00			
214	263866	F	9/12/2025	VITRECTOMIA + CATARATA (1 OJO)	\$ 30,850.00	10%	\$ 3,085.00	\$ 27,765.00			
215	263976	J	9/15/2025	LASER ARGON (POR EVENTO)	\$ 3,250.00	10%	\$ 325.00	\$ 2,925.00			
216	263985	J	9/17/2025	VITRECTOMIA + CATARATA (1 OJO)	\$ 30,850.00	10%	\$ 3,085.00	\$ 27,765.00			
217	264030	A	9/17/2025	HERIDA PALPEBRAL (1 OJO)	\$ 8,217.00	63%	\$ 5,217.00	\$ 3,000.00			
218	264000	J	9/17/2025	CATARATA (1 OJO)	\$ 15,350.00	10%	\$ 1,535.00	\$ 13,815.00			
219	264011	A	9/17/2025	VITRECTOMIA + CATARATA (1 OJO)	\$ 30,850.00	10%	\$ 3,085.00	\$ 27,765.00			
220	264177	A	9/19/2025	IMPLANTE DE VALVULA AHMED (1 OJO)	\$ 29,411.00	20%	\$ 5,882.20	\$ 23,528.80			
221	264187	C	9/19/2025	CATARATA (1 OJO)	\$ 15,354.00	20%	\$ 3,070.80	\$ 12,283.20			
222	264203	L	9/19/2025	LASER YAG (POR EVENTO)	\$ 2,054.00	40%	\$ 821.60	\$ 1,232.40			
223	264176	C	9/19/2025	CATARATA (1 OJO)	\$ 14,200.00	10%	\$ 1,420.00	\$ 12,780.00			
224	264263	S	9/19/2025	CATARATA (1 OJO)	\$ 15,354.00	30%	\$ 4,606.20	\$ 10,747.80			
225	264335	J	9/22/2025	CATARATA (1 OJO)	\$ 14,200.00	30%	\$ 4,260.00	\$ 9,940.00			
226	264383	S	9/22/2025	LASER ARGON (POR EVENTO)	\$ 3,250.00	20%	\$ 650.00	\$ 2,600.00			
227	264395	E	9/22/2025	LASER ARGON (POR EVENTO)	\$ 3,514.00	20%	\$ 702.80	\$ 2,811.20			
228	264278	N	9/22/2025	CATARATA (1 OJO)	\$ 14,200.00	20%	\$ 2,840.00	\$ 11,360.00			
229	264285	F	9/22/2025	CATARATA (1 OJO)	\$ 15,354.00	10%	\$ 1,535.40	\$ 13,818.60			
230	264334	F	9/22/2025	OCT DE MACULA (RETINA)	\$ 1,050.00	20%	\$ 210.00	\$ 840.00			
231	264334	F	9/22/2025	OCT DE NERVIO OPTICO (GLAUCOMA)	\$ 1,050.00	20%	\$ 210.00	\$ 840.00			
232	264406	C	9/23/2025	CATARATA (1 OJO)	\$ 14,200.00	10%	\$ 1,420.00	\$ 12,780.00			
233	264412	V	9/23/2025	CATARATA (1 OJO)	\$ 14,200.00	20%	\$ 2,840.00	\$ 11,360.00			
234	264402	N	9/23/2025	CATARATA (1 OJO)	\$ 14,200.00	20%	\$ 2,840.00	\$ 11,360.00			
235	264411	A	9/23/2025	CATARATA (1 OJO)	\$ 14,200.00	20%	\$ 2,840.00	\$ 11,360.00			
236	264604	N	9/25/2025	PTERIGION QUISTE CONJUNTIVAL (1 OJO)	\$ 4,450.00	20%	\$ 890.00	\$ 3,560.00			
237	264605	A	9/25/2025	VITRECTOMIA + CATARATA (1 OJO)	\$ 27,681.00	10%	\$ 2,768.10	\$ 24,912.90			
238	264731	L	9/26/2025	PTERIGION QUISTE CONJUNTIVAL (1 OJO)	\$ 4,450.00	25%	\$ 1,112.50	\$ 3,337.50			
239	264738	A	9/26/2025	PAQUIMETRIA (POR EVENTO)	\$ 324.00	28%	\$ 89.95	\$ 234.05			
240	264738	A	9/26/2025	CAMPOS VISUALES (POR EVENTO)	\$ 1,297.00	28%	\$ 359.93	\$ 937.07			
241	264738	A	9/26/2025	OCT DE MACULA (RETINA)	\$ 1,135.00	28%	\$ 314.96	\$ 820.04			
242	264738	A	9/26/2025	OCT DE NERVIO OPTICO (GLAUCOMA)	\$ 1,135.00	28%	\$ 314.96	\$ 820.04			
243	264762	F	9/29/2025	CATARATA (1 OJO)	\$ 14,200.00	20%	\$ 2,840.00	\$ 11,360.00			
244	264875	N	9/30/2025	CATARATA (1 OJO)	\$ 14,200.00	30%	\$ 4,260.00	\$ 9,940.00			
245	264888	F	9/30/2025	CATARATA (1 OJO)	\$ 15,354.00	20%	\$ 3,070.80	\$ 12,283.20			
246	264825	F	9/30/2025	CATARATA (1 OJO)	\$ 15,354.00	20%	\$ 3,070.80	\$ 12,283.20			

2,779,017.00	TOTAL AYUDA SOCIAL	636,887.50	2,100,429.50
--------------	--------------------------	------------	--------------

NOTA: NO OMITO MENCIONAR QUE LA INFORMACION RELATIVA A LOS DOCUMENTOS QUE SOPORTAN ESTA EROGACIONES, SE ENCUENTRAN BAJO RESGUARDO DE ESTE INSTITUTO ESTATAL DE OFTALMOLOGIA PARA CUALQUIER DUDA O ACLARACION AL RESPECTO